

看不惯 → 不平衡 → 羡慕 → 悔恨

15年“捞金”300余万，马钢原党委副书记赵建明受审

星报讯(吴贻伙) 8月16日上午，马鞍山钢铁股份有限公司原党委副书记、纪委书记赵建明因涉嫌受贿罪，在亳州市中级法院出庭受审，检察机关指控其利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受、索取他人财物折合人民币304万余元。

今年59岁的赵建明自1997年6月起即走上了马鞍山钢铁股份有限公司的重要领导岗位，先后担任原马钢总公司、马钢集团控股有限公司党委副书记、副总经理、纪委书记、董事、马钢党校校长，并分管纪检、监察等主要工作。

当天上午9点庭审开始，公诉人指控赵建明于1997年至2012年间，利用其担任马钢党委副书记、纪委书记职务上的便利，在马钢的业务往来、工程建设、款项拨付及人事安排等事项上为他人谋取利益，百余次非法收受和索取有关企业负责人和下属计24人的贿赂，现金及物品共计人民币271万余元、港币18万元、美元1.3万元、澳元1.5万元(上述款项合计人民币304万余元)。案发后赃款、赃物已全部追缴。检察机关认为，应当以受贿罪追究其刑事责任。

庭审中，赵建明的认罪态度较好，

对于检察机关的指控均不持异议。在发表出庭意见时，公诉人实事求是地指出了赵建明具有自首等从轻、减轻的量刑情节。控辩双方仅就赵建明所收受的一笔20万元款是属于受贿还是人情往来进行了辩论。

在最后陈述阶段，赵建明忏悔表示，过去对自己的要求比较严格，但随着人生观和价值观发生扭曲，对一些腐败现象从非常反感和看不惯逐步发展到心理不平衡，进而变为羡慕和向往，最终走向了严重违法犯罪的道路。

法庭没有当庭宣判。

17个省市客商齐聚阜阳

星报讯(杨子荣 巩彬 记者 杨文艺) 8月17~18日，2013中国安徽阜阳颍州经贸洽谈会成功举办，来自长三角、珠三角和京津唐等17个省市的140余名客商参会。

外籍游客骑车致人骨折

星报讯(记者 陈明) 近日，黄山市政府网发布消息称，8月7日，加拿大籍游客Gerrow Jacob在黄山市试骑载客人力三轮车时与一辆电瓶车相撞，导致电瓶车驾驶人右腿骨折，经交警部门鉴定，加拿大籍游客负全责。经调解，日前，双方达成赔偿协议。

冒用他人身份骗补偿款

星报讯(张红 项红卫 记者 小雨 青松) 昨日，记者从芜湖警方获悉，通过虚构假卖房协议骗取拆迁补偿款近30万元的犯罪嫌疑人石某，因涉嫌合同诈骗罪被批准逮捕。

据悉，石某在没有实际买卖房屋的情况下，与居民杨某签订虚假个人卖房协议。签订买房合同后，石某冒用杨某的身份与拆迁公司签订拆迁补偿协议，骗取政府拆迁补偿款近30万元。

丈夫贪玩，少妇自杀相逼

星报讯(胡杉 徐守武 记者 张发平) 为劝贪玩丈夫归家，当涂一少妇某日前竟手握利器，欲以自杀相逼。所幸关键时刻民警挺身而出，将其救下。据医生介绍，该女子仅受皮外伤，经过包扎已无大碍，而民警手上的伤口较深，需要进一步观察。



8月18日，亳州市交警支队工作人员在谯城区赵桥乡文化站向留守儿童宣传道路交通安全知识。暑假期间，为确保农村“留守儿童”安全度暑假，亳州市交警支队的工作人员深入到乡镇文化站、留守儿童之家等，通过开设交通安全课堂、宣传展板警示、发放宣传册等多种方式，加强对农村青少年、留守儿童的道路交通安全知识普及活动。
刘勤利 李中立 文图

儿子夜“考”科目二，老爸当考官

星报讯(夏强 王涛) 近日，一位高考刚结束准备上大学的学生利用暑假学车，在理论考试结束后趁着夜间在路上练习科目二考试内容，父亲主动做“考官”，结果被交警查获。

近日，芜湖县交警大队一中队民警在芜湖南路延伸段进行正常夜间执勤，突然看见一辆大众轿车在不远处左右打转，近看之下，旁边还有一位40来岁的中年人指指点点，交警急忙将车拦下。车停下后，民警要求驾驶员出示驾驶证。开车的“驾驶员”当场呆住了，旁边的中年男子立即跑过来嬉皮笑脸地

打圆场作解释。

原来，“驾驶员”陈某是名高考毕业生，利用暑假在家学车，才过了理论考试(驾照科目一)，想尽快拿驾照，就想用家里的车练练即将要考的科目二内容。父亲觉得自己是开车多年，科目二考试内容自己也知道，晚上找了个车流量极少的路段摆起了科目二“考场”，自己就在一旁指导儿子“考试”。

就这样，一个急于拿证的儿子，一个爱心心切的父亲上演了刚才一场科目二的“考试”，可这对糊涂父子都不知道自己双双违了法。



货车自燃，驾驶室烧成铁架

星报讯(何和王涛) 8月18日，一辆货车在行驶至芜湖长江大桥收费站南匝道口路段200米处时突然起火，大桥交警发现后立即拉起警笛，将货车引导至路边，并将驾驶员劝离到周边，然后联系消防大队前来救援。

随即，公路桥公司暂时关闭长江大桥下桥收费站5处道口。民警从车上拿下灭火器进行灭火，可大火已经熊熊燃

起，匝道口上方浓烟滚滚，几个灭火器难以控制火势，随时会有引发油箱爆炸的危险。

见此情况，所有民警撤离至安全范围，并控制一切车辆禁止进入事故500米范围内。12点52分，消防车赶至现场，经过20分钟的扑救，大火被完全扑灭。13点25分左右，现场基本清理完毕，道路交通恢复畅通。

行驶途中遭蜂袭，男子差点送命

星报讯(何和王涛) 8月18日中午，一辆正在高速公路上行驶的大货车突然遭遇野外蜂群的疯狂“袭击”，致车辆驾驶员和副驾驶受伤，其中副驾驶伤势严重。后在芜湖大桥交警的全力救助下，两名驾驶员“转危为安”。

当日中午13时20分许，一辆宣城籍大货车突然拦停在巡逻警车前，从车上跳下一名满脸是“包”的中年男子，焦急地向民警求助：“民警同志，快，快救救我的朋友吧！”

原来，该男子姓王，18日中午，他和另一名同事某某某驾驶大货车送货至合肥后返回，在行驶途中突然遭遇野外蜂群的“袭击”，两人都蜇得浑身是包。车辆行驶至芜湖长江大桥时，某某某出现痉挛、抽搐、口吐白沫等现象。

民警急忙将已陷入昏迷的某某某转移到警车内，并开启“绿色救护通道”，于13时30分将伤者安全送达医院，用时不到10分钟。经过一个多小时的全力抢救，伤者脱离危险。

保畅通，一再推迟复检时间

星报讯(黄文俊 王涛) 安庆市交警部门自8月9日至9月1日，在全市高速公路开展夏秋季节交通安全管理专项行动，安庆高速交警二大队民警全体人员放弃调休，始终奋战在高速公路降事故、保安全、保畅通的一线。

巡逻二中队中队长李志斌同志因腿部股骨头坏死，开刀做手术，需要到广州做进一步检查治疗，但因一级勤务，他顾

全大局，一再推迟复检时间。

事故中队中队长杨西礼由于长期身体超负荷运转，颈椎劳损严重。专项行动期间他既要巡逻又要担负市级交通服务站的检查任务，同时又要承担当日大队事故处理工作，十分辛苦。

每当颈椎发作时，为了缓解病痛，他就利用工作间隙在办公室做牵引，始终奋战在第一线。